

给家庭经济困难学生答疑解惑

教育部高校学生资助热线今起开通

电话号码为010-66097980、010-66096590

新华社北京8月14日电 记者日前从教育部获悉,为了给家庭经济困难学生答疑解惑,帮助他们顺利入学,教育部将于8月15日至9月15日开通高校学生资助热线电话。

据悉,教育部高校学生资助热线电话为010-66097980、010-

66096590。这是自2005年起,教育部连续第12年在暑期和开学初开通此热线电话。

教育部指出,国家高度重视家庭经济困难学生资助工作,已建立健全涵盖“奖、贷、助、补、减”等多项措施的高校学生资助政策体系。在高等教育

阶段,建立了国家奖学金、国家助学贷款、补偿代偿、新生入学资助、勤工助学、困难补助、伙食补贴、学费减免、“绿色通道”等多种方式并举的混合资助政策体系。

今年,除开通热线电话外,教育部还明确要求各地、各中央高校也全部

开通热线电话,认真对待学生和家长的每一个问题,做到“件件有说法、事事有落实”,实实在在为学生解决问题。

如果学生有问题,可先打给就读的学校;如果问题得不到有效解决,再打相关省市直至教育部热线电话。办理国家开发银行生源地信用助学贷款

的学生,有疑问也可拨打国家开发银行热线95593咨询。

据介绍,教育部高校学生资助热线电话结束后,学生可以通过学校的资助部门咨询政策和反映问题,也可拨打教育部常年开设的统一监督举报电话010-66092315、010-66093315。

大陆各方全力处置台胞在闽旅游交通事故



8月14日,台湾旅游团的受伤人员在龙岩市第一医院骨科病房接受治疗。
新华社记者 林善传 摄

据新华社北京8月14日电(记者查文晔)记者从有关方面获悉,13日福建龙岩台胞旅游交通事故发生后,大陆有关方面持续高度关注,全力妥善处置。

海协会、国家旅游局工作组14日赶赴福建龙岩,看望慰问受伤台胞和罹难者家属,协助福建有关方面开展救治和善后工作。福建省旅游局、台办、卫计委等部门已于13日晚抵达事故现场,会同龙岩市对伤员救治、事故认定、家属接待等善后工作作出安排。

17名游客
在河北景区被困
消防官兵深夜展开救援

新华社石家庄8月14日电(记者朱峰)记者14日从河北省公安消防部门获悉,当天晚间,10名游客在承德六里坪景区探险迷路,7名游客在张家口大海陀山被困,目前当地公安消防官兵正展开积极救援。

据承德市消防支队介绍,14日晚18时许接到报警,10名游客在承德市兴隆县六里坪景区探险,不慎迷路。目前消防官兵已经抵达六里坪景区,会同当地派出所民警和群众进山搜救。六里坪是国家森林公园,处于北京、天津、承德接合部,最高主峰1442米。

据张家口市消防支队介绍,14日晚20时许,张家口赤城县消防大队接到公安局转警,7名驴友(5男2女)被困大海陀山,据了解,被困驴友没带登山装备,现在赤城县消防大队正赶赴现场救援。大海陀是国家级自然保护区,位于张家口市赤城县西南,邻近北京,主峰海拔2241米。

H 新华视点

一线城市及部分二线城市楼市经历了上半年的升温后,楼市趋缓、地王频现、限购限贷、杠杆风险等成为房地产业的热点问题。日前在海南举行的2016博鳌房地产论坛上,与会人士就此发表了各自的看法。

热点一

房价会否继续上涨?

“今年上半年出现的部分城市房价新一轮上涨不可持续,下半年或将下降。”新城控股集团有限公司高级副总裁欧阳捷说。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟表示,6月份70个大中城市房价环比上涨城市数继续减少,涨幅继续收窄。

数据显示,6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市分别有55个和48个,分别比上月减少5个和1个;下降的城市分别有10个和14个,分别比上月增加6个和1个。新建商品住宅价格环比上涨的55个城市里,有33个城市的涨幅比上月收窄;最高涨幅为4.9%,低于上月0.6个百分点。

据测算,6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比综合

平均分别上涨1.8%和1.2%,分别比上月收窄0.1和0.2个百分点。分城看,一线城市环比涨幅比上月略有扩大,二三线城市环比涨幅持续收窄。

国家统计局新闻发言人盛来运说,几个月来,房地产销售保持较高增速,但在经历回落过程;房价涨幅有所放缓,楼市分化较为明显。

谈及未来房地产市场的走势,住建部住房政策专家委员会副主任顾云昌表示,预测下半年将会比较平稳,增速会放缓。“由于房价已经到达周期高位,明年部分城市房地产市场将出现负增长。”

对于房地产下行趋势的判断,全联房地产商会创会会长聂梅生也表示认同,她认为上半年房价涨幅已形成阶段性高点,未来整个市场趋缓已成趋势。

中国房地产业协会原副会长朱中

楼市现状和走势如何?

——聚焦楼市四大热点



新华社发 翟桂溪作

热点三

楼市调控是否更严?

就在与会人士就“如何看待二线城市限贷限购”讨论之际,二线城市“四小龙”中的两个先后发声:南京宣布在南京购买二套住房首付将不低于35%,土拍网上竞价达到最高限价90%时,该地块所建商品住房必须现房销售。

欧阳捷表示,二线热点城市出台调控政策,目的是解决房价过快上涨的问题,同时控制地价的快速上涨,两者相辅相成。

中国房地产业协会原副会长朱中

也表示,中央提出抑制资产泡沫,预示着热点城市将严格实施差别化的住房信贷政策,以抑制房价、地价非理性上涨。南京、苏州通过限购、限贷等政策,力求降低房地产市场的杠杆率,抑制投资需求,呼应中央的“抑制资产泡沫”政策。

不过,此前合肥等城市的限贷政策被称为“最严楼市限贷”引发争议,有人认为行政手段干预过多。顾云昌认为,限购、限贷等政策是不得已而为之,是短期行为。

热点二

“地王”频现背后有何风险?

地王频现成了上半年房地产市场的一大特征,全国50个主要城市冒出200余宗“地王”。与会人士认为,这场“地王盛宴”背后的风险值得警惕。

“地王项目未来能否赚钱,要看货币政策是否会收紧。”迦南资本合作创始人、建银精瑞资产管理有限公司董事长李晓东表示。

对于地王频现现象,经济学家向

松祚说,这说明中国房地产不够健康,目前北、上、广、深、杭均价已经接近5万元,购置100平方米房产需500万元,超过其高薪阶层年收入的10倍,房价收入比过高。

“现在是没买到地纠结三天,买到地纠结五年。”旭辉控股董事兼主席林中认为,未来5年,北上广深房价难以覆盖现在的地价,近来在这些城市买地如果要想有钱挣,压力不小。

热点四

杠杆风险到底大不大?

“中国居民购房加杠杆的速度过快。”中国银行业协会首席经济学家、中国“十三五”规划专家委员会委员巴曙松在论坛上说。

巴曙松表示,从他的研究来看,我国居民购房杠杆率从2005年的17.1%猛增到2015年的39.9%,2016年这个数字估计会上升至44%。每一轮房价的上涨,都伴随着居民购房杠杆率的提升。

“通过交易杠杆大致评估后发现,

新增的房贷销售比处于高位,上涨空间有,但不宜有太乐观的预期。”巴曙松说,中国的新增房贷的销售比从2011年以来持续上升,2016年上半年高达43%,而50%左右被认为是居民新增房贷销售比比较高的水平。

与会人士认为,“首付贷”等杠杆产品应该被重点关注,否则会引发一连串的负面效应。

记者 王存福 吴昊 代超

(据新华社海口8月14日电)

昆明长水机场航班延误
旅客将延误餐泼向地服人员

新华社昆明8月14日新媒体专电(记者丁怡全 候文坤)近日,有网友爆料称昆明长水机场有旅客因航班延误迁怒于他人,将延误餐泼向机场地服人员,引发网友对不文明行为的声讨和热烈讨论。

昆明长水机场14日证实此事属实。据介绍,8月13日凌晨,在昆明长水机场,东方航空公司从昆明飞往杭州的MU5656航班原计划22:35分起飞,但因航路有雷暴,航班起飞时间延误3个小时。一名旅客因航班延误一直闹着要走未果,就在航空公司两名地服人员给旅客发延误餐时,将延误餐泼向地服人员身上。

事发后,地服人员立即报警。机场派出所民警将该名乘客带到派出所,并对其进行训诫。随后,该旅客承认了自己的错误,并当面向地服人员致歉,双方达成和解。该乘客随后飞离昆明。

爬基站表达诉求
湖南七旬男子
被警方处罚

新华社长沙8月14日专电(记者刘良恒)长沙警方通报,一七旬男子爬上19米高的通信基站3个多小时不肯下来,通过极端方式表达诉求被警方行政拘留10日。

据通报,8月12日17时许,一男子爬上位于长沙开福区湘江大道开福寺路口的一座19米高的通信基站塔拉横幅表达维权诉求,引来众多群众围观,导致附近路段交通拥堵。接警后,公安民警、消防官兵迅速赶赴现场处置,耐心劝导爬上男子,并铺设救生气垫,调集消防云梯车进行处置。当天20时30分许,现场公安民警、消防官兵通过云梯车将该男子成功救援下来。随后,该男子被带回公安机关接受调查。

经查,该男子何某,70岁,湖南沅江人,因其子何某慧(张家界市某医院工作人员)与所在单位存在纠纷,向当地有关部门反映情况未果,遂来到长沙,希望通过爬通信基站塔拉横幅的方式表达维权诉求。经警方调查,该男子曾于今年6月、7月先后两次在长沙芙蓉区人民路、解放路实施过类似行为。

根据治安管理处罚法的相关规定,何某为已构成扰乱公共场所秩序的违反治安管理行为,长沙市局开福分局依法对何某作出行政拘留10日的处罚,因其年满70周岁依法不予执行。

戏水纳凉躲避“秋老虎”



8月13日,市民在四川省泸州市一水上乐园戏水避暑。

立秋过后,四川省泸州市出现持续高温天气,“秋老虎”发威,大批市民来到泳池及水上娱乐场所戏水避“虎”。

新华社发



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

买五送二

13976599920

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

儋州 18876859611

昌江 18808921554

东方 13907667650

保亭 13876620309

澄迈 13005018185

临高 18608965613

三亚 18976292037

乐东 13807540298

陵水 13647540073

五指山 18689861608

文昌 13307616119

定安 13907501800

琼海 18976113800

琼中 13907518031

万宁 13976065704

屯昌 13907518031

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏无关。

广告热线:13876984883

栏目广告办理电话:13876984883

广告热线:66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

广告热线:13876399919

栏目广告办理电话:13876399919

广告热线:2201021109200007117

开户行:海口市工行金盘支行

广告热线:13976322100

开户行:海口市工行金盘支行

广告热线:13976322100

开户行:海口市工行金盘支行

广告热线:13976322100

开户行:海口市工行金盘支行

广告热线:13976322100

开户行:海口市工行金盘支行